


PRÉNOM NOM 
RUE N°
NPA LOCALITÉ


LIEU, JOUR MOIS ANNÉE



Protection contre la chaleur dans votre appartement DÉSIGNATION PLUS PRÉCISE DE L’APPARTEMENT, par ex. rue, n°, étage


Madame / Monsieur NOM, 


Je m’adresse à vous pour vous soumettre une demande à propos de votre appartement mansardé dans lequel je me sens vraiment très bien. Avec les fortes chaleurs des derniers temps, la température régnant dans mon appartement a cependant durablement grimpé. De ce fait, les journées, et avant tout les nuits aussi, n’ont pas été toujours agréables.
C’est pourquoi je me suis renseigné sur les mesures capables d’empêcher avec succès le réchauffement d’un appartement mansardé. L’un des points essentiels réside dans les rayons du soleil qui passent à travers les fenêtres de toit. Sur les fenêtres de toit VELUX, on peut facilement et néanmoins efficacement les bloquer en installant une marquisette à l’extérieur de la fenêtre. Une marquisette est composée d’un tissu robuste et résistant aux intempéries. Elle empêche la chaleur de rayonner à travers la fenêtre, et je peux facilement l’installer moi-même depuis l’intérieur, sans faire appel à un installateur. Plus d’informations à ce sujet figurent ici: 
https://www.veluxshop.ch/fr-ch/produits/stores-marquisettes-velux/marquisettes 
Je vous serais reconnaissant de m’autoriser à équiper les fenêtres VELUX de telles marquisettes et de participer peut-être aux coûts à hauteur de XY pour cent. Sachant qu’au final, cet équipement supplémentaire vous reste aussi acquis, si je devais déménager de l’appartement, et qu’il renforce l’attractivité du logement justement en été.
Sur la boutique en ligne de Velux, j’ai pu déterminer quelle/s marquisette/s il faudrait pour mon/mes type/s de fenêtre de toit et à combien cela reviendrait. Il s’agit de ce/ces produit/s:
· [bookmark: _Hlk18590174]Marquisette de protection contre la chaleur VELUX, manuelle avec crochets extérieurs, taille CK06 pour PRIX CHF
· Marquisette de protection contre la chaleur VELUX, manuelle avec crochets extérieurs, taille CK04 pour PRIX CHF
· Autres éventuellement
Les coûts totaux s’élèvent à XY CHF.

En espérant une réponse positive de votre part, recevez mes meilleures salutations.
VOTRE PRÉNOM NOM 



